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PROCES VERBAL 

Comité Syndical du SIVOS des écoles  

Primaire et Maternelle de Bacqueville en Caux 
 

 

L’an deux mil vingt-six, le 18 février à 19h00, les membres composant le Comité Syndical du 

SIVOS des écoles élémentaire Thomas PESQUET et Maternelle Jules VERNE de Bacqueville en 

Caux, régulièrement convoqué, se sont réunis au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel 

« salle de réunions » de la Mairie de Bacqueville en Caux, en l’application des articles L. 2121-7 et 

L.2121-8 du Code Général des Collectivités Territoriales, (CGCT). 

 

 
COMMUNES DELEGUES TITULAIRES DELEGUES SUPPLEANTS 

Bacqueville en 

Caux 

Julien CORUBLE P Aurélie SIX P Aline MOREL  Glenda GILLOT  

Biville la Rivière Alain DUBUC A Priscilla 

GRESLEBIN 

A Franck HERICHER  Mathieu VAILLANT  

Hermanville Alain PLOUARD P Franciade 
CAULIER 

A Jean-Pierre 
DIOLOGENT 

 Paméla DELAUNAY  

Lamberville Guy LECOMTE P Florence 
CHAUMAND 

A Lucie GREGOIRE  Arnaud MARUITE  

Lammerville Sylvie 
BOFFERDING 

A Roselyne GOUEL P Rémi ADAM P Pierre MAURY  

Rainfreville Jean-Marie 

MINFRAY 

A Bernard HEURTEL P Odile LIMARE  Anne-Marie BERTHE-

LANGLOIS 

 

P = présent  E= Excusé  A = Absent 

 

Date de la convocation : 22.01.2026  Nombre de délégués   - en exercice : 12 

- Présents : 7 

- Votants : 7 

 

Secrétaire de séance : Mme Aurélie SIX 

 

Monsieur le Président ouvre la séance en demandant au Comité Syndical d’approuver le procès-

verbal de la réunion du S.I.V.O.S du 11 décembre 2025. 

 

Ordre du jour : 

 

-Communication du Président 

 

-Inscription scolaire des enfants hors commune : 

Dans la mesure où nous ne sollicitons plus de participation financière des communes, nous 

constatons une augmentation du nombre d’enfants inscrits hors des communes du SIVOS. 

Ces inscriptions contribuent à maintenir les effectifs et permettent ainsi d’éviter la fermeture de 

classes à l’avenir. 
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Toutefois, elles seront acceptées en fonction des places disponibles. Les inscriptions des enfants 

résidant dans les communes du SIVOS demeurent prioritaires. 

 

-Conseil d’école du 05/02/2026 : 

 

M. Le Président remercie M. LECOMTE 2éme Vice-Président et Mme CANU secrétaire du SIVOS 

d’avoir représenté le SIVOS lors du conseil des écoles, en en son absence et celle de Mme SIX 1er 

Vice-Présidente. 

 

Les deux Directrices ont remercié le SIVOS pour les travaux effectués, la mise en place des 

photocopieurs avec possibilité de faire des copies couleurs, ainsi que pour les interventions au 

quotidien et le ménage des agents. 

 

Demande de travaux : 

Elémentaire :  

-joints anti-pince doigts des portes : une commande est en cour 

-portes des placards fermés à clés, surtout pendant le centre aéré : des cadenas vont être posés 

-pancarte pour le parking des enseignants : des panneaux sont commandés et seront installés pendant 

les vacances 

-ajouter des crémaillères et étagère dans la bibliothèque : posées pendant les vacances  

-évacuer l’infirmerie : tout sera descendu à la cave en attendant un voyage à la déchèterie 

-banc de l’amitié sous le préau à la place des chaises : à voir si le budget le permet 

-connexion des ordinateurs personnel de la psychologue et de la Maître E : refuser pour éviter les 

virus 

-problème sanitaire récurant : trop de papier utilisé, chasse d’eau pas tiré (mauvaises odeurs) : des 

affiches ludiques vont être installées pour sensibiliser les enfants 

-mettre en place le règlement pour l’école et le temps de la pause méridienne en commun 

-demande pour la plantation d’une haie gratuite suite à un partenariat : après discussion, cette 

demande n’est pas validée, en effet puisque l’entretien sera à la charge de la commune. 

  

Maternelle : 

 

-store au-dessus de la porte du dortoir à installer sur la porte pour des raisons de sécurité en cas 

d’évacuation : sera fait pendant les vacances 

-portes extérieurs, les clefs fonctionnent mal, vieillissantes : un devis pour changer tous les canons 

va être présenté au budget 

-installation d’un petit portail entre l’école et les HLM, primordiale lors d’une évacuation : nous 

avons eu l’accord de l’organisme des HLM et le portail est prévu au budget, il sera posé par les 

agents de la commune de Bacqueville en Caux. 

-Remettre la porte du placard avec un cadenas dans le bureau de la directrice. 

 

Pour les deux écoles : changer les boites du registre de sécurité, trop petites : elles vont être 

fabriquées pendant les vacances et installées 

 

Futures effectifs : 30 départs de CM2 et 26 GS qui arrivent en CP 
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Les directrices demandent s’il est possible de faire plus de communication dans les autres communes 

du SIVOS : nous avons envoyé les dates des inscriptions scolaires dans les autres communes pour 

affichage et publication sur leur site internet. 

 

- Adoption du Compte Financier Unique du SIVOS 2025 

 

La séance est présidée par le doyen d’âge. 

 

Le Compte Financier Unique 2025 du SIVOS présente un excédent de fonctionnement de 

140 909.32€ et un déficit d’investissement de 103 794.88€. 

 

Le résultat reporté en fonctionnement est en excédent de 37 114.44€  

 

Décision : le Compte Financier Unique du SIVOS 2025 est accepté à l’unanimité 

 

- Adoption du Compte Financier Unique de la Régie de Transport 2025 

 

Le Compte Financier Unique 2025 de la régie de Transport présente un excédent de fonctionnement 

de 21 577.87€ et un excédent d’investissement de 40 652.07€. 

 

Le résultat reporté est donc en fonctionnement en excédent de 21 577,87€ et en investissement en 

excédent de 40 652.07€. 

 

Décision : le Compte Financier Unique de la REGIE DE TRANSPORT 2025 est accepté à 

l’unanimité 

 

 -Questions diverses 

 

-Une réunion de préparation des budgets devra se faire dans les semaines du 30/03 au 03/04/2026, 

pour un vote des budgets sur la semaine du 06/04 au 10/04/2026. 

Le budget a été préparé mais il sera réétudié et validé par la nouvelle équipe. 

 

-Une annonce va être déposée pour le remplacement de Patricia SOUILLARD actuellement 

chauffeur de bus, qui prend sa retraite le 16/06/2026. 

Une demande va être faite auprès de EPIFAJ, pour faire le circuit jusqu’à la fin de l’année scolaire 

soit du 18/06/2026 au 03/07/2026, au cas où il n’y aurait pas de candidat.   

 

Fin de séance à 19h40. 

 

 

 

 

 


